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kr.

Sp. Hvor meget sparer du op hver måned?  
Base (n=808) 
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0 kr. 1-500 kr. 501-1.000 kr. 1.001-1.500 kr. 1.501-2.000 kr. 2.001-3.000 kr. 3.001-4.000 kr. Mere end 4.000
kr.

Sp. Hvor meget sparer du op hver måned? 
Alder 

18-34 år (n=232) 35-49 år (n=249) 50-74 år (n=327)
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0 kr. 1-500 kr. 501-1.000 kr. 1.001-1.500 kr. 1.501-2.000 kr. 2.001-3.000 kr. 3.001-4.000 kr. Mere end 4.000
kr.

Sp. Hvor meget sparer du op hver måned? 
Husstandens indkomst 

Mindre end 400.000 kr. (n=346) 400.000 - 599.999 kr. (n=148) 600.000 - 799.999 kr. (n=117) 800.000 kr. eller mere (n=72)
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jeg/min samlever/vi har et forbrugslån i banken

Jeg/min samlever/vi har udnyttet en kassekredit i tilknytning til
bankkonto

Jeg/min samlever/vi har udnyttet kreditten på et kreditkort

Jeg/min samlever/vi skylder penge på et kontokort til en butik

Jeg/min samlever/vi skylder penge til et kontant udbetalt lån fra et
finansieringsselskab

Jeg/min samlever/vi skylder penge på grund af en vare købt på
afbetaling

Jeg/min samlever/vi skylder penge på et sms-lån

Venner/bekendte/familie har lånt mig/min samlever/os penge til
forbrug, og dem skylder jeg/min samlever/vi penge

Min samlever og jeg har ingen forbrugslån

Ved ikke

Sp. Hvilke forbrugslån har du/I i husstanden? 
(base: n=808) 

 

Har forbrugslån (NET): 37% 

Med forbrugslån menes lån, kredit eller køb på afbetaling med det formål at få penge til ting og oplevelser fx penge til tøj,  

sko, koncerter, rejser, møbler, elektronik mv. Boliglån, billån og SU-lån antages ikke at være forbrugslån,  

så dem skal du ikke tage med her. 
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Jeg/min samlever/vi har et forbrugslån i banken

Jeg/min samlever/vi har udnyttet en kassekredit i tilknytning til
bankkonto

Jeg/min samlever/vi har udnyttet kreditten på et kreditkort

Jeg/min samlever/vi skylder penge på et kontokort til en butik

Jeg/min samlever/vi skylder penge til et kontant udbetalt lån fra et
finansieringsselskab

Jeg/min samlever/vi skylder penge på grund af en vare købt på
afbetaling

Jeg/min samlever/vi skylder penge på et sms-lån

Venner/bekendte/familie har lånt mig/min samlever/os penge til
forbrug, og dem skylder jeg/min samlever/vi penge

Min samlever og jeg har ingen forbrugslån

Ved ikke

Sp. Hvilke forbrugslån har du/I i husstanden? 
Alder 

18-34 år (n=232) 35-49 år (n=249) 50-74 år (n=327)

Har forbrugslån (NET): 

18-34 år: 40% 

35-49 år: 44% 

50-74 år: 28% 
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Jeg/min samlever/vi har et forbrugslån i banken

Jeg/min samlever/vi har udnyttet en kassekredit i tilknytning til
bankkonto

Jeg/min samlever/vi har udnyttet kreditten på et kreditkort

Jeg/min samlever/vi skylder penge på et kontokort til en butik

Jeg/min samlever/vi skylder penge til et kontant udbetalt lån fra et
finansieringsselskab

Jeg/min samlever/vi skylder penge på grund af en vare købt på
afbetaling

Jeg/min samlever/vi skylder penge på et sms-lån

Venner/bekendte/familie har lånt mig/min samlever/os penge til
forbrug, og dem skylder jeg/min samlever/vi penge

Min samlever og jeg har ingen forbrugslån

Ved ikke

Sp. Hvilke forbrugslån har du/I i husstanden? 
Region 

Hovedstaden (n=248) Sjælland (n=120) Syddanmark (n=174) Midtjylland (n=181) Nordjylland (n=85)

Har forbrugslån (NET): 

Hovedstaden: 34% 

Sjælland: 44% 

Syddanmark: 37% 

Midtjylland: 37% 

Nordjylland: 31% 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jeg/min samlever/vi har et forbrugslån i banken

Jeg/min samlever/vi har udnyttet en kassekredit i tilknytning til
bankkonto

Jeg/min samlever/vi har udnyttet kreditten på et kreditkort (fx
MasterCard, Diners, American Express)

Jeg/min samlever/vi skylder penge på et kontokort til en butik (fx til
Magasin, H&M, Ikea o. lign.)

Jeg/min samlever/vi skylder penge til et kontant udbetalt lån fra et
finansieringsselskab (fx GE Money Bank, Ekspres Bank, Ikano…

Jeg/min samlever/vi skylder penge på grund af en vare købt på
afbetaling

Jeg/min samlever/vi skylder penge på et sms-lån

Venner/bekendte/familie har lånt mig/min samlever/os penge til
forbrug, og dem skylder jeg/min samlever/vi penge

Min samlever og jeg har ingen forbrugslån

Ved ikke

Sp. Hvilke forbrugslån har du/I i husstanden? 
krydset med 

Sp. Har du lagt et budget for din privatøkonomi?  

Ja (n=565) Nej (n=234)
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Har forbrugslån (NET)

Min samlever og jeg har ingen forbrugslån

Ved ikke

Sp. Hvilke forbrugslån har du/I i husstanden? 
krydset med 

Sp. Har du lagt et budget for din privatøkonomi?  

Ja (n=565) Nej (n=234)
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1-5.000 kr.

5.001-10.000 kr.

10.001-20.000 kr.

20.001-50.000 kr.

50.001-100.000 kr.

100.001-200.000 kr.

Mere end 200.000 kr.

Ved ikke

Ønsker ikke at svare

Sp. Hvor mange penge skylder du/din husstand samlet set væk på forbrugslån? 
Base: Har et forbrugslån (n=278) 

Gns.: 73.424 kr. 
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50.001-100.000 kr.
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Mere end 200.000
kr.
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Ønsker ikke at
svare

Sp. Hvor mange penge skylder du/din husstand samlet set væk på forbrugslån? 
krydset med 

Sp. Har du lagt et budget for din privatøkonomi?  

Ja (n=204) Nej (n=67)

Gns.: 

Ja: 70.872 kr. 

Nej: 82.699 kr. 
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Om under 1 år

Om 1-2 år

Om 3-5 år

Om 6-9 år

Om 10-15 år

Om mere end 15 år

Ved ikke

Sp. Hvornår forventer du/I at have betalt alle husstandens nuværende forbrugslån 
inklusiv renterne på lånene tilbage? 

Base: Har et forbrugslån (n=278) 
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Vi putter alle vores penge i samme pulje, dvs. vi har fælles
økonomi, der også dækker personlige behov/udgifter

Vi deler fælles udgifter 50/50 og beholder resten til ”lommepenge” til 
dækning af personlige behov/udgifter 

Vi deler fælles udgifter i forhold til vore indkomster (den, der tjener 
mest, betaler mest) og beholder resten til ”lommepenge” til dækning 

af personlige behov/udgifter 

Andet

Sp. Hvordan deles I i husstanden om de daglige udgifter? 
Base: Er samboende/gift (n=455) 
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Vi putter alle vores penge i samme pulje, dvs. vi har fælles
økonomi, der også dækker personlige behov/udgifter

Vi deler fælles udgifter 50/50 og beholder resten til ”lommepenge” til 
dækning af personlige behov/udgifter 

Vi deler fælles udgifter i forhold til vore indkomster (den, der tjener 
mest, betaler mest) og beholder resten til ”lommepenge” til dækning 

af personlige behov/udgifter 

Andet

Sp. Hvordan deles I i husstanden om de daglige udgifter? 
Alder 

18-34 år (n=95) 35-49 år (n=151) 50-74 år (n=209)
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Ja Nej Ved ikke

Sp. Har du lagt et budget for din privatøkonomi? 
Base: (n=808) 
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Sp. Har du lagt et budget for din privatøkonomi? 
Køn 

Kvinde (n=403) Mand (n=405)
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Ja Nej Ved ikke

Sp. Har du lagt et budget for din privatøkonomi? 
Alder 

18-34 år (n=232) 35-49 år (n=249) 50-74 år (n=327)
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Ja, altid Ja, for det meste Nej, vil gerne men kan ikke
overskue det

Nej, det interesserer mig ikke Ved ikke

Sp. Har du et godt overblik over din privatøkonomi? 
Base: (n=808) 

Ja (NET) = 88% 
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Nej, vil gerne men kan ikke overskue det

Nej, det interesserer mig ikke

Ved ikke

Sp. Har du et godt overblik over din privatøkonomi? 
Alder 

18-34 år (n=232) 35-49 år (n=249) 50-74 år (n=327)
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Slet ikke styr på [1] I mindre grad styr på [2] I nogen grad styr på [3] I høj grad styr på [4] I meget høj grad styr på
[5]

Ved ikke

 Sp. I hvilken grad har du styr på, hvordan du vil håndtere din økonomi, 
hvis følgende situationer opstår? 

"Økonomiske problemer, fx overtræk på kontoen"  
Base: (n=808) 

Slet ikke/ I mindre grad styr på  = 5% 

I høj/ meget høj grad styr på  = 77% 
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Slet ikke styr på [1] I mindre grad styr på [2] I nogen grad styr på [3] I høj grad styr på [4] I meget høj grad styr på
[5]

Ved ikke

Sp. I hvilken grad har du styr på, hvordan du vil håndtere din økonomi, 
hvis følgende situationer opstår? 

"Pludselige ændringer i økonomien, fx arbejdsløshed" 
Base: (n=808) 

Slet ikke/ I mindre grad styr på = 15% 

I høj/ meget høj grad styr på = 59% 
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Slet ikke styr på [1] I mindre grad styr på [2] I nogen grad styr på [3] I høj grad styr på [4] I meget høj grad styr på
[5]

Ved ikke

Sp. I hvilken grad har du styr på, hvordan du vil håndtere din økonomi, 
hvis følgende situationer opstår? 

"Fremtidige ønsker, fx at få råd til at købe hus eller bil" 
Base: (n=808) 

Slet ikke/ I mindre grad styr på  = 14% 

I høj/ meget høj grad styr på  = 54% 
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I høj grad styr på [4] I meget høj grad styr
på [5]

Ved ikke

Sp. I hvilken grad har du styr på, hvordan du vil håndtere din økonomi, 
hvis følgende situationer opstår? 

Økonomiske problemer, fx overtræk på kontoen 
Alder 

18-34 år (n=232) 35-49 år (n=249) 50-74 år (n=327)
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på [5]

Ved ikke

Sp. I hvilken grad har du styr på, hvordan du vil håndtere din økonomi, 
hvis følgende situationer opstår? 

Pludselige ændringer i økonomien, fx arbejdsløshed 
Alder 

18-34 år (n=232) 35-49 år (n=249) 50-74 år (n=327)
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I høj grad styr på [4] I meget høj grad styr
på [5]

Ved ikke

Sp. I hvilken grad har du styr på, hvordan du vil håndtere din økonomi, 
hvis følgende situationer opstår? 

Fremtidige ønsker, fx at få råd til at købe hus eller bil 
Alder 

18-34 år (n=232) 35-49 år (n=249) 50-74 år (n=327)
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Ja Nej Ved ikke

Sp.  Savner du hjælp til at få overblik over din økonomi? 
Base: Mangler overblik over privatøkonomi og/eller har slet ikke/i mindre grad styr på forskellige økonomiske 

situationer (n=157) 
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Ja, altid Ja, som regel Nej, sjældent Nej, aldrig Ved ikke

Sp. Overholder du det budget, der er lagt for din privatøkonomi? 
Base: Har lagt budget for ens privatøkonomi (n=565) 

Ja (NET) = 94% 

Nej (NET) = 5%* 

* OBS! Summen af (NET) afviger med 1% grundet afrunding af decimaler. 
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Ja, altid Ja, som regel Nej, sjældent Nej, aldrig Ved ikke

Sp. Overholder du det budget, der er lagt for din privatøkonomi? 
Base: Har lagt budget for ens privatøkonomi 

Alder 

18-34 år (n=142) 35-49 år (n=205) 50-74 år (n=218)
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Base: (n=808) 
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Region 
Base: (n=808) 
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Grund-/folkeskole

Almen-/ erhvervsgymnasial uddannelse

Erhvervsfaglig uddannelse

Kort videregående uddannelse under 3 år

Mellemlang videregående uddannelse 3-4 år

Lang videregående/ forskeruddannelse 5 år eller mere

Ønsker ikke at oplyse

Uddannelse 
Base: (n=808) 
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Mindre end 400.000 kr.

400.000 - 599.999 kr.

600.000 - 799.999 kr.

800.000 kr. eller mere

Ønsker ikke at oplyse

Ved ikke

Indkomst 
Base: (n=808) 
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Jeg bor hjemme hos mine forældre (eller én af dem)

Jeg er single/enlig og har hjemmeboende børn

Jeg er single/enlig og har ingen hjemmeboende børn

Jeg er samboende/gift/registreret partnerskab
og har hjemmeboende børn

Jeg er samboende/gift/registreret partnerskab
og har ingen hjemmeboende børn

Jeg bor i bofællesskab med hjemmeboende børn

Jeg bor i bofællesskab uden hjemmeboende børn

Andet

Familiesituation 
Base: (n=808) 
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